


& Opquit, B
/l{#u dlntwplyp hnwtp Wbl _
phppweuwlul . fudph Gnindhg:
wowlgly <<-ni u‘frén updtip Upu wpnyub

punuybidwipn, wwuply” sttipllf tupegau ..:"'h'
i)bpwmngﬁ hpwqbily Jisme "'MM

2L e

, fiir dle Welt




Oubptyh upwuwlnipyniup

Cniywuwqgghubiph punwuhph dhwowphjwynpubph nwup pwgqdwdjw
pthtnph wd hwuwudwu pnyubiph gbin: oubpbyp wdbkuwywn, pwgqdwdjw
pwuswnbintuu £: Pwqdwgnnniu k, fupun Gninwynnpynn, jwy qupgu-
gwd wpdwwnwihu hwdwywpgny: Snnniup wwwnywd £ dunin b dwp
pnnpnoutipny U udwt £ Ywuws gnpbuh hwuyh: Lntuwubip, osGpdwubip ni
funtwywubip pnyu £, wénud E pthnunubipnid, dwgwnubpnud: <wjwuwnw-
unwd hwynuh £ jnp Jwjph nbuwy, npnup tmwpwdywsd tu gpbiet pninp
opswuubipnid:

Cwuw Gpypubipnud dubipblyp wwonmnuwwbiu dwuwsywsd £ npwbiu nb-
nwpnyu: Pnidwywu bwywuwnwlubpny hwdwpnd Gu Yndnwpdwwnp
wpdwwnh htwn dhwuht, wubnuwaél nbplutpng §nintipp, wuninp b
dwwnwy pudninubipp: Pnyuh 4bipgbntjw dwup hwdwpnwd Gu dwny-
dwt opowuntd, thnnud pwpwy 2Gpinng wplihg wwonwwuywd inbinnid:
UnGnwpdwwp hwund G wouwup, dwppnud hnnhg, wpwg Ywuntd
uwnp opny, Yuipwwnned, dh pwuh op wwhnid 2dwpnid b snpwguntd 9b-
nngnud 40-45°C gbpdwuwnhbwuntd:

Uuunh dt9 oginwgnpdnd Gu npw Ynbnwpdwwnubiph pnnpnoutinhg
jnLpwpwuginp qunnlt wnwowgnn hjniypwih, 2ww uuunwpwn nt dwwn-
nw2 gnnnwuttipp, npnup hwpnuwn Gu hwupwjht wntpny: Uuunh dbg
ogunwgnpdnud bBU' fuwpwsd, nmwwwlws, wwhwdnjwgjw Gphnwuwpn
pugyninubipp’ 13-18ud Gpywpnipjwdp: Pwpdpnpwy b hwdwpynid uwp-
wwl gnyup dubiptyp: Uwyhwnwlubpp quwhwwnynid Gu wybih pwpén,
huy Ywuws dutiptyh ghup dnwn 20% Ldwu L:



Anwuwnne dubpbyh wpdwwnubpp b dwwnnwy pudninutipp nbinwuh-
ong L. wwpniuwynid GU wuwwpwaght wiwnhnp, npp pwpbuwwun
E ubipgnpdnud opqwuhquh Ujnipwihnfuwtwynigjwu wpngbuubph W
Uwpnwiht hwdwlywpgh dpw: Mwwnpwunniyubipt ogunwagnpdnid G
npwbu Uhquidntin:




Lhvhwlwt pwnwnpnyentu

Ywnphwlwunteyniu 21 YYwy

Bwpwbip 0.1qg

Uwuinwynigubip 1.94q
UStuwontip 3.1¢g

2nin 92.7q

Uuunwjhu dwupwpbtn 1.5¢q

Opgqwuwlwu preniubp 0.1¢g

Unun b nh uwjuwphnubn 229

Jdhwnwdhuubp A, B1, B2, C, E, PP,
PLiwnw-Ywpnwnpu

<wupwhu wnbp Ywhnw (1964gq.),
Ywighntd (214g.),
Uwquhnud (20dg.),
Lwuwppnud (2dg.),
bnudnp (62dq.),
Gpywpe (0,9dqg.).




LUGUuwpwuwlwu ufwpuaghp

oubtipty nbinwwnt Asparagus officinalis Ynénupdwwwynp pnyu k:
Snnnwup pwpépnipntup 120-150ud k: Ywuws pudninubpp djninwiynn-
wsd bu, ywingwd wubinwudwu wnbplutpnyd, pwjg unipp Gu b thwthniy:
Ownhlyubipp gpbpb wumbuwubih, pwg Ywuwswyniu, Gppbdu' nbnuw-
Ynib: Subiptyp Gpywnnwu pnyu £, twihu E wpwywiu b hgulwt wnwus-
Uywyubp: Munninubip, ubpdbp wwihu £ hgqulwu pnyup, hush ywnbw-
nny pippwngnigyniup (pudjninutiph phup) pwpdp sE, npnghbinle hqu-
Ywu pnuthu hp utunwihtu ntunpuubiph Jté dwuu ogunwgnpdnid £ hw-
tnwwwnninubipnt wabkgubint b hwuntbwgubiint hwdwn, ny pE wpdwwnub-
phu uunwgbint: Upwlwu pnyup gipwquugnud £ pugninubiph pwuwyny,
pwjg Upwup pwpwy Gu, huy hqulwuh wnwybinegniup' pudninubipp
hwuwn Gu, thwihniy b 2wwn unipp hwdny: Swnynud £ Ywuph Gpypnpn
wwnnd, dwjhuh ytipgtinhg dhusl hnijhu:

oubpbyp fuwswdsl thnpnindnn pnyu £, dhowwnubiph’ hhduwlwunid
dtnniubiph dhongny: Munninubipp dwup Gu, qunwdl, Gnwpniu, bwfu
Ywuws, hwuntuwuwint pupwgpnud’ ppnuquignyu, htnn' Yuwpdhp: <w-
wmwwwnninubiph dbe Ywqdwynpynn ubipdbph pwuwyp wwjdwuwynp-
Jwsé £, et hugpwuny £ jhwndbip tinti| thngninnwdp’ 1-6, ppbidu £ Jhugl
8 hwuwnhy utipd: Ubtipdtpp ng Ywunuwynp Yinpwyniu b ule gnyu niubu,
thwjntu, wdnip Yenuny, ywuhjwiht hninny: Lwywuwnwynp wwjdwuub-
pnwd ubipdtpp d|ntuwynieyniup ywhwwuntd Gu 4-6 wwnh:






oubiptyh wnwuduwhwunynientup hgnp Ynbnwpdwwnu k, npu hpb-
Uhg ubipywjwgunwd £ unnpgbintjw , nnhg GjnLnw-
ynpynd Gu hnphgnuwywu, thniug-thniug uwhwnwy, gquuwdl, hwuwn
wpdwwnubip: Wn wpdwwnubphg wénd G pwun pwpwy, pbwudwu
wpdwwnwdwghlubip, npnup wwpnud Gu 1 vwph W npnug dhongny k|
pnyup hnnhg unwuntd £ onip b ubunwpwp Unietip: <wun wpdwnub-
pp unynpwpwp dununwd Gu 4-6 tnwph hbwnn: Lpwug nbpp' utunwpwp
ujnyebipp Ynwwnwybiu £, npnup uyuwd Jwn qupuwuhg, dwiuuynid tu
pudninubiph wéh hwdwp: <wuwn wpdwwnubph ypw wdbt vwpp alw-
Yynpynud tu 40-50 ybgbirmwwnphy pnnpnoutip: Ujn pnnpneoubtinhg £ ww-
nhih ybpe dwjhup uygpubppht' hnnh nwpwuwnt hbw, wénid Gu hwuw,
duwih pugninutipp (1,-2ud wpwdwqgdny), npnug hwdwp k|, htug dow-
Ynw Gu dubiptyp: Un pnnpnoubipp (wpdwwubiph ypwjh) ddnwup nhdw-
unwd BU Jhusl -30°C gpunhu: Pwyg Juwnwhwu pudjninubpp W ubipdtiphg
wébigpwd uwdhjubipp gpunht s6U nhdwunwd: Onh snpnipjwup htown Gu
nhdwunwd, pwjg hnnp snpnigyuiup’ ng: 2np hnnnud wbwd pudyninubipp
nwnunwd Gu pwpwy W nwnp, Ynpgunwd hptug unpp hwdp: Uwnnw)
pudjninubipp, pwuh ntin hnnh rwy Gu b (nyuhg gpyywsd, uwyhwwy Gu:
<nnh dwybpunyph ypw nwnunid Gu Ywuws, dninuynpynid Gu, thwj-
wmwund: Lwjwgnyu Gu hwdwpynid wju unpinbipp, npnup jninuiynp-
Ynwd Gu hnnp dwwpnwyhg huwpwynphtuu pwpép: 6-7 tnwpblywu dub-
ptiyh wpdwwnubpp wpwéddws Gu 50ud jwjunypjwdp, ntubu dhusk 100
hwuwn wpdwwnubp:

Uuunh b9 ogunwgnpdnud tu (fuwowd, nmwwwywsd, wwhwdnjwg-
qwsd) dphwju dwwnnwy, nbnlu nnipu skwd Ywd hnnh dwybipunye unp
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Oubptyh pnyuh Yuwhwugp
hnnh, oph L [nyuph Wwwndwdp

Unyu wnbnnud huwpwynp | wékigul) 15-20 mwph: Subpbyhu wbinp
E hwnlwguby jwy wnwpuwgnn, pwpdpwnhp, gnipn pwdhutinhg wwaw-
wwudwd hfupniu, wjwquijhu hnnbip: Swpuwup hwjwunwujwu onitlw-
ubpnud UGS dwuwdp Jwbwnynud Gu dhwyu Juyph wénn dutiptiyh dwwn-
nw?2 gnnntutip, npnup npwywlwu, utunwihu hwwnlwuhoutpny ghontd
GU Jowyniejwu Ubg hwjnuh, pwpdp ptippwwnnt unpinbphu:

Wu hnnnud, npunbin (wy pbpp £ wniwjhu Yupnndhp' wdbiwuwwunw-
ynp hnnu k£ dubptlyh hwdwp: Hw hwdwp dwutwgbnubpp fjunphnpn
GU wmwhu dubpbyp wnuyb ywpnndhihg hbnn, winwbu Yunbh £ unni-
gti|, pt huspwuny nyjw| hnnwwnwpwdpp pwpbuwywun Yhuph dutiptyp
hwdwn: Uju pnyup uhpnud £ hhduwghtu hnnbip, hnnh pH dwywpnwyp
wbwp £ |hup 5,5-hg ny wwlwu: Pwpép prywjunteinitu niutignn hnnb-
pnwd dubipbyp sh wénd: bnbwjwywu tnwppbpwyp dubiptyh hwdwp nw
thwihnty ubbwhnnu £, fjuwnudwd wninpdph htwin: <nnp wbwnp b funuwybig-
ub| dpoht-swithwynp: <wpniuwn hnnnud dubiptyph pnyup duwynpnid k
punpn2 hwuwn wpdwwnubpp:

Cwlwgnigwé tu Ywywfuwnu, dwup hnnbtipp, upwug dwybtiptup
Ynawn 2Gpnny £ ywwngnid b pudjninubiph gjfuhyubiphu 6ugnd Gu pwné-

pwuwy, hush htiwmbwupny gjfupyubipp Ynpwunwd Gu, huy nw thswg-
und £ wwypwupwjhtu wbupp: oubiptyh wdbgdwu hwdwp whwnwuh sku



gpniunwhu optipp pwpdp dwlwpnwy nwibignn hnnwunwpwoépubnp:
Wn unyt ywwnbwnny gwdpwnhp, dwhénun hnntipp W wju lmwpwdpub-
pp, npunbn hwywpynwd Gu qupuwtu duhwih optipp Untuwbu Uwwwnw-
Ywjhu sk oguinwgnpdti| Subiptyh hwdwp: Grb 1d funpnigjwu dwlywpnuw-
Ynw gpnitunnwghu opbipp pwpdpwuwl, npwuhg dubptlyh wpdwunubpp
Yuyutu ubfub, huy 2w snp hnnp nwunwnbgunwd £ wéh wnbdwbpp L
qunpqwgdwt npwyp, pudjninubipp pwpwynid Gu, Ynpnwunid, nwnunwd
GU nwnuwhwd:

Snipwpwugnip lmwpyw pbippwhwywphg htinn hnnp Ynpgunid £
ubunwpwp uniebiph qquih pwuwyneiniu: 1T wnwpjw hwodwpyny hn-
nhg nntpu £ quihu 1204yg wqnw, 1044qg Ywihnid, 33Y4g $nudpnp b 764g
Ywighnwi: Puwlwuwpwp wnwwn pbipp b wwypwupwihtu wnbup niubkignn
oubipty Ywpbih £ unwuw] hwpnuwn, ywpwpunwgywsd hnnnd: <nnh
b9 wgnunh ntdhghinp hbinlwupny, dutiptiyp pudninubpp pwuwlw-
wbu wwlwund Gu n swihbpnyd' hnppwunad: Ywihnwdh wupwywpw-
pnipintuhg pnyup dnuin dhwju bjwqgnud £ pudininuph pwuwyp: <wg-
qunby E dubipyhu wwlwund $nubnpp, pwuh np wjwunwghwubpp
wwppbpwpwp ywpwpunwguntd Gu gndwnpny, wjn nbwpntd [pugnighs
$nudnph Yuppp sh (hunwl: dwdwuwyht wwpwpuwgubip Gpwafuhp £
upwu, np pnyuh wép Ywug sh wnuh, upw hdntbpnbnp Ynhdwlwih
hhqwunnieiniutubphu, huy pbppp Yhuh hwdtin, utunwpwp, npwyny:
Cwwnlwwbu wuhpwdbon Bu opquuwywu uunighsubp' gndwnp’ wolw-
up, hwdwlygywsd opquuwlwu wwpwpunwynye' qupuwup: Cudjninub-
ph wpwag wébint b hwpnwwn pbipph hwdwp 3 2wpwpep Uty wnwwnnptu
|guti| opny pwgwd gndwnp 10:1 hwpwpbpwygniejwdp:



Puqdwgnid

oubpbyp pwqiwunud £ Gpynt Gnwuwyny’ ubpdepng W Yndnwipdwwn-
ubiph pwdwundny:

Ubkpdtpnyg pwqdwgnid

oubiptyh ubipdtipu nwbu gwwn Yunpdp Yenl b §nd Gu gwwn nddwn,
npw hwdwp gwubing wnwy 4-5 op ppontd Gu 30-35°C 9pny, pwg
Ywnnph Ypw, opp 2 wuqwd thnfubiind onipp b uyywubiiny dhusk wpdw-
whyh nnipu quip, npp 0.5-1dd swhwh gipwquugh: Wn pupwgpnud
wnwpwdpnid whiwp £ wwwhnyb] hwunwwniu gipdwunpbw, npwhup
onh otipdwuwnphtwup sujwgh: Pwpdpnpwly uwdhjubp unwuwnt hw-
dwp wuhpwdbw £, np nuwpwup hnnp wwpwpun |huh, niubuw 2 dwu
hnn, L UGlwywu dwu wywg, nnpd, thnwd gndwnp, hwpwpbipwygnt-
pintup: Wunthbinl Ywwnwnpb] gwup tpp hnnp wnujwqu wwpwgt| L
+18°C: Updwwhy wndwsd ubpdbpp gwub) 1.5-2ud funpnipjwdp, 3-5 ud
dhopniuwiht b 15ud dh9owinpwihtu hnwynpnipjwdp : Ubipdtpp 6\bGntL pu-
pwgpntd 2w qqw)ntu tu gpunh tjwndwdp, bywunwynp 9Gpdwunh-
dwup, wnujwqu, whwp & hup +10°C: QEpdwuwnhbwuh pwpdpwgdwun
qnigpupewg, §itGint hunbuupynigyniup Uedwunwd k: +10°C obipdwuwnp-
dwuwjhu wwjdwuubpnd dhitpp nnipu Bu quihu 21-pn. opp, +14°C-h
dwdwuwl' ubpdbpp &nud Gu 11-pn opp, huly +24°C-h dwdwuwy' 5-pn
opp: ULGY hGywmwp hnnwunwpwdphu wuhpwdton 3-3,54g ubipd: 7-10
op wug nnipu Ygwu wnwehtu dhikipp: 15 op wug hnnp uunigby 10° hwa-



Ubindtiph bwpuwgwbpuypt ppontd

2 wduwlwb uwdhjuliph pnblwnpwi
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Sulydwb fupwdwintbph thnpbyp b opquibwlwt wwpwpypwiynieny b
hnnwfuwntnipnny (gbbp:

Stulwdwb hwdwn whywoh uwdéhibbn




qupyny 5-64g hnidniu b pny| Ynugbunpwghwjny hwdwihp hwupwjhu
wwpwpwwunyeny: et otipdngnd pwnwuep wwwynd £ Ynunbu-
uwgywd onph Ywpehiubpny, www uwdhjubpphu wbwp k£ onwthnfub:
Uwsdhjubiph futwdpp' dwdwuwypu opbju &, hnnh ng swwn funpp thfupb-
gnwu t (nputiugh wpdwunp squwuyh) b dnjwfunintiph wwppbpwpwn
htinwgnuip:

Uwéhjubph hwdwp bwjuwunbugwsd muwpwup, wpynubpp Yud obip-
dngp wbwp £ (hup (wy (nruwynpywsd intinnid, huy obipdwumnhbwup wnw-
pwdpnid’ 25°C, (hhduwlwund pwnwupwwwwn stipdngubipnud): <nnu
wuhpwdbown £ wdbu op funuwybgubi: Lwy jutwdph nbwpnid wolw-
up uwsdhjutpp duwynpynwd, nwnunid Gu wnnng enith, nidbin wpdwwn-
utipny L 40-60ud GpYwpniejwdp 4-5 gnnnwuubpnyg W hwonpn tnwpyw
gwpuwup wwwpwuwn Gu hhduwywu nbnnd wnuybine hwdwp: Uptwu
Jbponud wuhpwdbign E pnyubiph ybepgbnujw dwup Yupt)' hbnwgub) b
owdlti| thunwd gndwnph 5-7ud gtipinny: Oubpbyh 1 Lwpbywu uwdh|-
utipp Ywpbih £ nwaw thnfuwnptip Jwn qupuwup, tpp upw pnnpngutinp
nbn s6u wppUwgt|: Pwup np dubiptlyh wpdwwnwiht hwdwywpgp pw-
Julwuht funpu £ wénud* nbin Jwun wouwuhg upw hwdwp hwnluwgywsd
hnnwwwpwdpp wbiwp £ twfuwwbu ywwnpwuwn |hup: <nnp wbiwp L
wolwup bwiuwwbu thfuptgutip 40-50ud funpniejwdp, dwpnb| dnjwfun-
wbph wpdwwnubiphg, pninp wbuwyh juwuwwnne dhowwnubiph ppenep-
ubiphg bW wwpwpuwgub 18%-h  hwdwp'($hghywlwu pwony) 30q Yw-
(hndh $nudwn, 60g uniwbppnudwn, opgquuwlwl wwpwpunwunt-
pbn' gndwnp 15-204yq, thwynh dnfupp ' 60g: Suybint hwdwp whwnwup



uwohjutipp wbiwp bt niubuwu 3-5 qupgqugwd pnnpnoutip U thwppwd
wpdwwnwihtu hwdwywpg:

Uwdh|p wmuyynud £ Jun gqupuwup: Uwsdhih hwdwp wuhpwdbow k
thnpti| 40ud funpnipjwdp U 40ud jwjuniEjwdp thnutip, npnup Uhdhwu-
ghg wtiwp k htinnt |hubu 80-100ud: ®nubipp wbwp £ (gytu Yhuwithnwsd
gndwnph 20ud stpuinyd, huy Jpwihg |gunwd Gu 10ud pwpdpnipjudp’
hnwinwh, wqwgh, thfupnis hnnph fuwnunipn: Uwédhjubpp wuynd Gu
hpwphg 35-40ud hGnwynpnigjwdp 1pd Yypw wnuybind 3 uvwsdh): UkY
htyunwp hnnwwunwpwédpnd nuynd Gu 25-30 hwqwp uwdh): Suykinig
htiin uwédhjubipp dwéyt| hnnnd winpdh Ywd gndwnpph hbn fuwnuwsd
10ud 2Gpwnny: Suybiinig htinnn wbwnp £ wnww onkj:

Lhwnwaquw futwdpp' 1. hnnp thiupbignid, 2. opnud, 3. wdnwup utungnid

Uwépiuiph ipptilynid Lwnhwti hupbigmd




Luwfuhwit thfupbgnid b
wdwnuwijht utinigmd

Pwqiwugnid Ynénupdwwnubph pwdwunwing

Grbt Yw huwpwynpnipniu dbnp pbipt; npwljw) Ynbnwpdwwnubn,
www wju dbennny pwqdwgubiju wybkih twywunwlwhwpdwp k, npny-
htwnl ubpdtpn pwqiwgub)p pwjwywu pwpn, w2luwwmwunwp, dw-
dwuwy wywhwuonn wypngbiu L, pwgh wjn, gwuywd ny pninp ubipdtipp
Ywpnn Gu wwywhnyb| jwy dntbwynieiniu b ww Yhuunituwy, pwnpép
npwyh uwdhubp: dbpdtpubph Jbé dwup gbpwnwund GU wju nwp-
ptipwyn, huy ubipdtipnd pwqdwgunid Gu hwwnniy ypnpbiupnuw| wnulw-
pwuubpnud: Hpwup hwunniy Jwutwghwnwgywsd Yunmpnuubp Gu, np-
ntn Ypwgwuwnpbu jnipwpwtgnip unpwnh éhon futwdph, wnwuduw-
hwwnynipiniutbph dwupt: Uju pnyup uwdhjutipp pwdwlwi unipp Gu ne
qquwjniu U upwug wuhpwdtion £ huwpwynpphuu (wy wdpwuw): <wwn-
Ywwbu gnipn tnmwpwdwopowuubinnid 6hown £ Yhpwnb| wju tnwppbipw-



Up' wulb] ywwpwunh wpdwwnubp, Ynpnwmubp sBu hup: Updwn-
ubpny pwqdwgubint hwdwp wbwp £ wpnbu 3 nwpblwu nupdwsd,
ph wpdwwnubnt wnwuduwgub|, wju hwedwpyny, np jnipwpwtgnip
Yunpywd dwup |hup pwuwlwu hwuw, (wy qupgugwsd hnphgnuwywu
wnwpwdywd wpdwnubipny W ypwu niubuw dh pwup hwwn fungnp pnn-
pnoubip: Sujwpwutbphg qubiint nbwpnd wbwnp £ hwdnqybi, np wp-
dwuwnh pw ng dh snpwgwd dwubip sfwu: Updwwnubipp qunwd Gu dhwju
wju dwdwuwy, Gpp hhduwlywu hnnu wpnbu ywwnpwunywsd £ nntuyp
hwdwp: Updwwnubpp wwhynd Gu dnip, snp, uwnp nbnnud, npwtugh
puwd pnnpnoubipp swppuwuwl, ophuwl' winpdwdwdninny |gwd wnnt-
thtph Ywd wwpytiph dbe: Uuywihu hhjwunnipyniuutipny sywpwyybijnt
Uwywwnwyny nuybintg wnwe wpdwwnubinp wuhpwdbow £ unigb niu-
ahghnh |nwonyeh Utg:

Updwwubpny pwqdwgut] huwpwynp £ U qupuwup, U wpuwu
Jbponud: Mwpunwnhp wwjdwu £ jnipupwugnip wpdwwnp wbnp
wnuyjwqu 30g pw? niubuw, huy hnbwjwywu  hwdwnpydnid, Geb wnpuy-
ynn wpdwwnh pwop hwuunid £ 50g-h: Suynd Gu dhwugqwihg hhduw-
Ywu wnbnnud, gbpwnuwutih £ snp wjwqwhnnnwd, 50ud funpniejwdp thn-
untd, npinbin bwfuwwbiu wtwp £ |gutip hnnh W hnwdnwh fuwnunepn dnn
25-30ud otipwnny (7-84g/ U* hnwinw): Uwnwgynid , wmulynn wpdwunp
25ud funpnipjwdp £ pwnynw: Updwwnubipu hpwphg htinne wtwp & p-
ubu 35-40ud, huy wwpwdniniup owppbiph dhol' 80- 100ud: Suyb-
(ntig wudhowwbu htwinn wbiwp £ wnww opb: Gpp wnweohtu gnnnwuttipp
nnipu Yqwu hnnh dwytiptiu, dwpgbpp wtwp £ dwéyt| hnidnwuny 5-7ud
U wnww ont: <pduwlywu nbnnd wpdwwnubipp |hnyhtu hwpdwpyned



Gu 1-1,5 wdhu htwnn: Snnniuubph wéu wpwgugubint hwdwn funp-
hnipn £ wipgnud wnweohtu opbiintg htitin hnnp uunwgbi| opny fuwnuwd
gndwnpny (5 dwu 9nipp 1 dwu gndwnph hbw). Gpypnpn wugqwd uune-
gnudp' 3 wpwpe htwnn' pnsuwnph (Nwnyeny (12 Jwu onip b 1 dwu png-
Uwnp): hul gnwnbpp uyuybijhu ybpoht wugwd utnignud Gu hwdwihp
hwupwjhu wwpwnpwwunyetinny, pwgwnbiin wgnunwywup: Adtinkint
hwdwp pnyup ybphtu dwup Yupnud Gu, hnnny dwoéynid, ypwjhg |guntd
hnuintu U snpugwd inbiplutip : Cwppbiph dbguntinnud (guntd Gu gndwinp:
Updwunutipny pwqdwgubiint nbwpnid pnyuh hwpdwpynnulwunte)nt-
up b YGuntuwynieyniup Yugind  hwdwpjw 100%: Unweoht 2 tnwpnd
dubptiyh fuuwdpp thfupbgubifu £, opbjp W hnnh utnignudp hwdwihp hwu-
pwjhu wwpwpwnwunyebpny (20-30g/0%) L dnjwiunwnbiph nbd dowwnw-
Ywt wuwypwpp: &pbip wtinp £ |hup wwppbpwpwn, pwjg ng wnwn:
Udbu wuqwd opbiinig htitnn wbinp E wwpwnwnhp thnpb-thfuptigu) hn-
np, npwbiugh hnnh dwytipbuhu snp Ytink sauwynpyp: UWdnwu Ykubippt,
wywnhy wéh dwdwuwy, wuhpwdbiown k |pwgnighs uunigbip opguiuwywu
wwpwpuwuniebpny: UJuwd Gppnpn mwpdwuhg, pnyut wdpwgwd
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Quwpuwup dutiptiyh nwawp thngfunid wd Ynyunpjwgunid Gu wju-
wbu, np pnyubpp squwuygbu: Ujunthbnl pnyubiph pwpdpwuwing hb-
nn wynuubiph thnu duwgwsé dwul wunmhbwlwpwp |gund Gu hnnny,
hwywuwnpbgunwd hnnh dwybpbuhu, pun Ywpphph opnid, pwnhwuntd,
thjuptigunid, wdpnne dwdwuwy nwownp wwhnid dwpnip nt thfupniu Y-
dwynid: Udnwup dubtiptiyp pnyubipt wnwewgunid tu Yybpgbinuyw Yutiwg
quuqywé U hwppwd Ynbnwpdwwnwiht hwdwlwnpg: Upuwup pnyubipp
ytipgbunujw dwubpp hbnwgubiinig htnn muywsd pwppbipnid uwnwpnid
GU phirl pniyhg W hnnp gwupwdwdynid Sud thinwd gndwnpwstipinny:
Aubnwjhu uwnuwdwuhpubiphg wWwounwwubnt hwdwn, wbwp £ duw-
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wbwp £ Yuwwnwnb| owin dbd fuuwdpny ni qgninipjwdp, npwtiugh dwwn-
nw? pudninubipp stuwuybu: Pluptigywsd hnnwotipnny Yuwnwpnud Gu
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quugqywé Ywaqdwynph b dhusl wontu hgnp Ynbnwpdwunubip wnwowg-



uh: Upuwup ybgbitmwuinpy quugywép hudnwd Gu b owppbipp dwéynwd
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pp Ginn GU tnwihu dhgowppbiph dbe U Yniuinhywuinnpubinny fuwnuntd hn-
nhu: Wuwhuny, jnipwpwtuginip tnwnh pGppwhwywph wjwnpunhg htwn,
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Yupny Ywwlwuh: Ungnpwpwp wju hphjwunniejniup hwunhwnd k
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pwuwnntyubpny: dniunwqgn) 10g-10; ophu, “wnphu 0.84|-10] 9ppu,
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np bwl wwninubpp: Hw hGnbwupny pnyup 2wn wpwag denund E:
Lwjinuynd k qupuwu uygpnud, hwinuwbiv wynhy § wdnwu Gpypnpn
Ytiuptu b gwun wpwg E pwgqdwuntd, 10-14 opp Jty unp ubipniun £ tnwipu:
oubtiptyh wbpuwybpubph nbd tdtYnhy wwpwnph hwdwn, ogwnwgnp-
onwd tu dhowwnwuwwu wwuinpwuwnniyubin, Shinndtipd 20 dj -10] 9pnid,
Sndwunu 104-10] 9pnud, Ywpwunb Rbnu 5d-10[ opnid:

Quwpuwup dubiptyp Ywpnn b hwpdwydwu Gupwpyyb) subiptyh dwu-
6h Ynnuhg, npwup thnpp, gnpp dhgwintbip Gu nbnuwynil Ytpgnypub-
pny: “Hpwug ppenipubipp Ypdnud Gu dubiptyh pudjninubipp, wnwowg-
unud Gu wugptip: Hw hbnbwupny pudjninutiph wép nwnwpnd £, L
utiunh dbe Upwup £ whwnwuh sGu: Dubiptiyp dwubdh nbd oqunid £ wwiy-
puwpti|, Shunytipd 20 Jd| -10] 9ppu, dnidwunu 104}-10] ophu, “Ywpwinb
_2tinu 5d|-10] b wy bdwu wqgnbignieiniu niutignn dhownwuwwtu ww-
pwuwnntyubipp:

Juwuwwniubphg funwwihbine hwdwp wdbuwwpryniuwybnp'
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th - 10 9pht): Lwl hwplwnp £ wwpptipwpwp unnigt pthepp b vh-
owwnubiph dytip hwynuwpbptniu wbu wbiwp £ win §nintipp hnwgub|
U qwnb): 2h upbiih bwl oy wwy, np pnyup snpugwéd Gnintipp duwu
nbnnd b hnnwdwuntd dnjwfunwnbip hwynuybu, npwug ypw k| Gu hw-



qupynud dhowwnubip: Geb wpuwu ytponid, dutiptyh dwpgbipp gwupw-
owoytiing wnwy, dnjwfunwntip vuwu dwpgbiphu, npwup dutiptiyh pqbigh
hwdwp Ynwnuwt hujwywu puwywydwp ddtinp pwpbhweonn wugywg-
ubiint hwdwp: Dubiptiyh wwunmwghwubipht ogniin tu wmwhu punwup
W Jwypp pnsniuutipp, upwup nunnwd Gu pgliqubphtu W djnwu dhowiinub-
phu: howdtinniubipp U quunhyuubipu £ uuynid GU npwug ppreniputipny:
<nnwgnpdubipp dubiptyh wwuwnmwghwubph wudhowlwu hwplwunt-
Rjwlp wibkgunud Gu dJwnwnwunu, nEhwu, hwdbd, uwdhpe, (nhYy, npnup
wpwnwqwunn Gu Juwuwwnniubph hwdwp fuppinutigunn dhwgntejniu-
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Ptppwhwywpp uyund GU Gppnpn Lwpnig, npwbu Ywunu wwph-
thg dwjhu puwsd dwdwuwwhwunywdnud: Oubipbyh vkl htyunwphg,
pbppwhwywph wnwoht tnwpnid, unwgynid £ 2-2.5in pbipp, hGtnwagw
wnwnphubphtu Ywpnn £ hwuub dhusl 10-12un:

Jdwn qupuwup Ywwwpnd Gu pwpép pnyhg bW wdbu op nipwnhp
htitmuntd hnnh dwytipbuh ypéwyp: <tug np gnnniuutipp hwutbu hnnh
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upwug wbwp £ hwywpb|, 2wwn Yuplnp £ win wwhp pwg spnnub): <w-
wpbi| wdku op: huly uwyhwnwy pudjninubp unwuwnt hwdwp qupuw-
up wbwp k dubiptyp dwdyt 30-35ud hnnh 2tipinny, npu k| |pwgnighs
dwoélynw Gu ul wnihtphituny: Gpp Gnwuwyu wplwihu k, pbipptu wu-
hpwdbiown L hwywpt| wnwynwjwu Ywd Gptynjwu, pwuph np Yupdwsd
gnnniuutipp, wplh dwnwquwjpubph waqnbgniejwu wwy, Ynpgunid Gu
hpbug hjnywh hwdp: Snnniuubpp Yunpbiing wnwe wuhpwdtion |
abinpbpny htnwgub] hnnwtpunp, npwtugh sGuwuybu gnnniuh qugqw-
pwjhu dwubipp b wpdwwwyghyhg 3-4ud pwnpdp Yupb, nphg hbwnn
thwyb| hnnwtinnny:

Gypnwwlwu unmwunwpwubph wywhwugny, ontljw wpnwhwuywd
oubiptyp wbiwp £ ywpwwnhp niubuw 20-22ud Gpywpnieniu, 1,5-2 ud
hwuwnnipiniu, gjfuhubipp wbwp £ thwy (hubu: Uju wwpwdbupbphg
otingbiu wwypwupht npwynid £ npwbu wwhwuowny sniubgnin: <wyw-
pwd pudjninubipp, npnug Gplwpnientut wnuwqu 23ud £, pun hwu-
niniRjwu nbuwlywynpnud Gu 3 fudph’ wnwehup 2 ud b wybih, Gpypnp-
np' 1,5-2ud U Gpnppnp' 1,5ud tnpwdwgény: Stuwlwynpbihu Gplwpne-
pIntup whinp £ nwpdubi 62gphwn 22ud: Ujunthtitmb nbuwywynpgwsd pu-
Gninubpp Yuwnwd Bu fupabipny’ 0,25-0,54g Yonny, U dhusl Jwbwnph
ninwnybp ywhnud dnie ne gnipun wwydwuubpnid:

hduwlwunuwd pppwhwywpp nbnd £ 2 wdhu: <ntbhup ybponid
nwnwpbgund tu, L pnnunw, np pnyut wqwu wbdh dhush woniu:
ddnwu twluwgbtivhu, Gpp gnnniutbpp ninunwd Gu, upwug Yunpnw Gu
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pwpdpnipjwdp 2tpwnny), npwbu wpwpuwujnie pnywwnpynd kb og-
wnwgnpdti| hwjinh dnfuhp: Adnwu gpinbiphg wwonwwubnt hwdwp hn-
nh funuwynipjwu b onwihnfunypjwl owwmhdw| pwjwuup ywhwwubint
Uwywwnwyny, wbwnp £ hnnh dwybpbiup gwupwdwsdyb) hwwnnty wwown-
wwuhs hwuwn otipnny’ puwlwu ujnebiphg: Hw hwdwp ogunwgnpdnid
GU pwithywd nbplutip wd thwjnp pbith, Ywd dwnbph dwupwgpwsé Yb-
nl: unphnipn sh tpynwd pippwhwywph wnwoht tnwpnwd dkY pnyuhg
Yupt| 5-hg wybh pudynin, nw Yeniwguh, nidwuwwn Ywuh dubkptyh
pthhu: <wonpnnn wnwnphubphu, huspwu enihp dGdwuw U wdpwuw,
Ywpbih b wydbih 2wwn hwdwpb), hwugubing 1pd-h hwadwpyny, dhusl 30
pugjnin 1 mwpyw pupwgpnid: Pippwhwywph wnwoht wnwnpnid pbipph
pwuwyp Yihup dhupdw(’ dnuin 0.5Yq, pwjg hbinwqw wwphubpht, 6hown
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hwywpt| vhusl 1.54g npwyjw| ptipp: Uwnuwpwunwd dubiptyp wwhnid
Gu funuwy Yunph dbe hwpwprwsd, 0-1°C obpdwunhbwuwhu wwjdwu-
ubipnud. uyhwnwy dubipbyp 4 oppg ny wybih, Ywuwsp' dhusl 15 op' nin-
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